
 

    

 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

４月２７日（土）に第１回目の活動を行い，今年度の活

動がスタートしました。 

今回は，まずチャボのメンバーの保護者の方々にも来て

いただき，昨年度の活動の様子を見ていただいたり，ボラ

ンティア保険の説明などの「活動説明会」を開きました。 

そのあと今回参加した１４名のチャボと保護者の方々で 

文化センター周辺の「ゴミ拾い」をしました。１５分ほど

の活動でしたが，チャボたちは植え込みの中にも目を光ら

せ，手をのばし，拾いあげたゴミに「うわ～くせえ！」と

言いながらも，ゴミ袋いっぱいに拾いました。あまりゴミ

がないように見えても意外とゴミが捨てられていることに

気付いたチャボたちでした。おかげでとてもきれいになりました。みんながんばりましたね。 

最後に活動の振り返りをしました。活動の様子の写真といっしょにチャボたちの感想を載せたいと

思います。 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は３２名が登録して活動しています。 

活動説明会のようす 

今回のボランティアも，楽しくできました。ゴミ拾いも案

外楽しかったし，町のためにもなったのでよかったです。中

学生になっていろいろ忙しくなりますが，チャボを続けてい

きたいです。（中学１年生） 

段ボールと木の板が落ちていた場所は，植木のあるところだったから

拾いにくかったけど，とても楽しかった。（４年生） 

ゴミが多いところを地図にして，そこにポスターを貼って

みるなどしたらいいと思いました。（中学１年生） 

楽しかったです。予想していたよりもゴミが多かったで

す。とってもすっきりしました。（６年生） 

大きいゴミやたばこのすいがらなどがあって，こんなにゴ

ミがあったんだなぁ～と思いました。（５年生） 

 からあげの袋の中に牛乳パックがあった。四つ葉のクロー

バーもあってすごくおもしろかったです。（５年生） 

見た目はゴミがなか

ったが，かくすようにす

ててあったゴミがあっ

た。   （５年生） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これを読んでくれているみなさんもチャイルドボランティアとして活動してみませんか。みんなの

力をかしてください！ 
 

次回は５月１８日（土）に一般社団法人「リルーツ」さんの指導のもと，津波で被災した畑のがれ

きひろいのボランティアに行ってきます。昨年度に引き続き３回目の活動になりますが，今回もみん

なで一生懸命がんばってきたいと思います。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
 

「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

昨年の活動のようす 

「チャボ」への登録は随時行っていま

す。やってみたいなぁと思う人（４年生

～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待ってい

ます！「チャボ」にできることは何かあ

りませんか。地域活動のお手伝いやイベ

ントのお手伝いなど何かできることがあ

ったらご連絡ください。 

よろしくお願いします。 
 



   

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 ５月１８日（土）晴天の下，荒浜地区の被災した畑のがれきひろいに行ってきました。昨年に引き

続き，震災復興・地域支援に取り組んでいる「リルーツ」さんのお世話になり，活動してきました。 

今回は“荒浜のひまわりプロジェクト”のお手伝いでした。午前中のみの活動でしたが，雑草抜き，

表面のがれきひろいに一生懸命取り組んできました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は３４名が登録して活動しています。 

作業前 

作業後 

ここに今年もひまわり畑が広がります 

がれきを集めました！ 

ほかのボランティアさんと全体打ち合わせ 

ひまわりプロジェクトとは 

作付のできない農地が多い津波被災

地域において，景観形成の一環として行

われています。昨年は２万本ものひまわ

りが咲いたそうです。 

重いけど，がんばってます 



【作業風景】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

リルーツのスタッフと山形県酒田市の「酒田ボラバス」さんと記念撮影 

ひろい集められたがれきの分別です 

当日の活動の様子がリルーツさんのブログにも紹介されています。http://reroots.blog.shinobi.jp/ 

ぜひご覧ください。 

 

きゅうけい！修学旅行のおみやげだよ！ お昼です。福井県からのおじさんも一緒 

スコップで土おこしもやってみました がんばって草を抜きました！ 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 ６月８日（土），前回に続いて「リルーツ」さんの“ひまわりプロジェクト”に参加してきました。

前回５月１８日に雑草抜き，がれきひろいをした荒浜の畑にひまわりの種をまきました。 

全体の打ち合わせの時，ポツリポツリしていた雨もチャボたちの熱意が通じたのか作業のときはあ

がり，みんな元気に取り組みました。今回は中学生が仙台市中総体のため参加できず，小学生のみの

活動でしたが，大人のボランティアの方々と一緒に頑張ってきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は３４名が登録して活動しています。 

５月１８日（作業前） ５月１８日（作業後） 

６月８日の活動開始！ 

リルーツスタッフちゃまさんから

ひまわりの種の配布 

ひまわりの種が青い色だったのでび

っくりしました。青い色はえいようがあ

るから青い色だと教えてもらいました。 うねの上を平らにしました 

くわをやってたら，うで，

こしがいたくなった。 

でも楽しかった。 

おねえさんがつけてくれた目印に種をまきました 

もう一度，土をかぶせました 

最後に水をまきました 

たねをうえるのは，いろいろな作

業があって大変だったけど楽しか

った。元気に育ってほしい。 

しゃがんでやる作業が

多くてつかれた。でもこん

なにひまわりの種をまい

たのは初めてだったので，

とっても楽しかったです。 

畑が広くてつかれました。 

花が咲くのが見たい！ 



【６月８日写真館】 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

当日の活動の様子がリルーツさんのブログにも紹介されています。http://reroots.blog.shinobi.jp/ 

ぜひご覧ください。 

リルーツのスタッフと大人のボランティアの方々と記念撮影 

【連絡先】 

東北大学準硬式野球部のお兄さんと。 路線バスで出発です。 

作業の説明を聞いています。 約６０うね。約1200この種をまきました。 

ひまわりの花が

きれいにさいて

ほしいです！ 

ふたりの共同作業 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

  ６月２９日（土）は，NPO 法人あかねグループさんの「あかね弁当」にそえるお手紙書きをしま

した。この活動は，昨年度から取り組んでいるものです。お弁当と手紙を受け取る，お年寄りの方々

のことを思い浮かべながらひとりひとり心をこめて手紙を書きました。みんなの手紙を読んで，ます

ます元気に過ごしてもらいたいですね。手紙を書いている様子と，チャボたちの感想を紹介します。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は３４名が登録して活動しています。 

7月24日のお弁当の

手紙文を２種類考えま

した。みんな真剣な表

情です 

手紙に描くイラストも

あれこれ考えました。 

合計 180 枚の手紙に１枚１枚ていねいに，色鉛筆など

で色を塗りました。 

熱中症にならないように，きちんと水分をと

ってくださいね。 

「今日の献立」や「今日の栄養量」なども間

違えないように気をつけて書きました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

【連絡先】 

手紙を書くのは，久しぶりだったけど，とて

も楽しかったです。 

とても楽しかった。はじめて手紙を書きましたが，

スムーズに取り組めたのでよかったです。見てもら

った人に喜んでもらいたいです。 

色ぬりが大

変だったけ

どきれいに

色をぬれた

のでよかっ

たです。お

弁当も食べ

てみたいで

す。 

絵をかくのが大変だったけど，うまくか

けたのでうれしかった。 

たくさん色をぬってつかれました！ 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

７月２７日（土）は「児童館まつり」，７月２９日（月）と８月１９日（月）は「体育館であそぼう」

のお手伝いをしてきました。「児童館まつり」では，子どもたちになめこの絵を描いてもらい，それを

大きな新幹線の台紙に貼り付けてなめこ新幹線を完成させる「みんなでつくる顔出しパネル 新幹線は

やぶさ 」ブースを担当しました。呼び込みや絵の貼り付け作業などに一生懸命取り組みました。「体

育館であそぼう」では，参加した小学生の低学年の子供たちと一緒に体育館いっぱいにあそびました。

長縄とびやボール遊びなど子どもたちに声をかけて楽しく遊びました。 

【児童館まつり】 
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【体育館であそぼう】 

            〔この紙に描いてね〕                     〔描いてもらった絵を貼っています〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

〔写真撮影も頼まれました〕                     〔こんな感じになりました〕 

○いっぱいお客さんを連れてくるのが大変でした。でも楽しかったです。（５年生） 

○小さい子に，やさしく教えられたと思います。お茶もおいしかったです。（５年生） 

○たくさんの人に来てもらったので，うれしかった。また，参加したいです。（中学１年生） 

○しっかりできたのでよかったです。ジュニアリーダーとなめこロケットづくりもしました。 

                                   （中学３年生） 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は３４名が登録して活動しています。 



【児童館 体育館であそぼう】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔チャボが子どもたちに紹介されました〕                 〔みんなで長縄です〕 

                                         ○みんな楽しそうにしててよかったと思いま 

ドッジボール，長縄をしました。（５年生） 

                        ○最初は仲良くできるか心配だったけれど楽 

しく遊ぶことができてよかった。（５年生） 

                                         ○ボールを使って「戦闘中」やこおりおにをた

くさんの子どもたちとやって楽しかったです。 

                                        （４年生） 

                                         ○暑くて大変でした。もっともっと低学年の子 

どもを喜ばせたいな～     （５年生） 

 

〔最後に活動記録を書きました〕 

 

 

チャボのみんなが５月にがれきひろい，６月に種まきをしてきた荒浜地区のひまわり畑で「ひまわ

りまつり」が行われました。暑い中でしたが，写生会に参加してきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔こんなに咲きましたよ〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔連絡先〕 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

８月２４日（土），晴天の中，若林区文化センター前の花壇に「ほうき草」を植えました。 

このほうき草は，弁当に添えるお手紙書きをお手伝いしている NPO 法人：あかねグループの理事

長・武田美江子さんよりいただいたものです。花壇に残っていた前の植物の根に苦労しながらも，１

本１本がんばって植えました。秋にはあざやかに紅葉するそうです。今後もときどき見てみてくださ

い。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○久しぶりのチャボでした。ほうき草を植え 

ることより前の植物の根をぬくことが多く， 

力仕事で活躍できました。（中学１年生） 

  ○意外とむずかしくてたいへんでした。でも 

   きれいに植えることができたのでよかった 

です。         （小学５年生） 

  ○暑かったのでつかれました。植えるために 

   あなをほるとき根っこがあってぜんぜんほ 

れなかったです。    （小学５年生） 

   ○暑くてたいへんでした。でも秋になると 

 赤・黄などの色になるので今から楽しみ 

です。        （小学５年生） 

                       ○前の植物の根っこがすごかったぁ～ 

                        あらためて植物の生命力を感じました。 

      （中学１年生） 

                       ○進んで仕事をみつけて活動できました！ 

                        みんなひとりひとりがんばったと思いま 

す。         （中学１年生） 
 

 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は３４名が登録して活動しています。 

ほうき草とは 

 その名前の通り，枯れたあとのくきを

たばねて「ほうき」に利用している植物

です。夏はこんもりとおいしげり，秋に

はあざやかに紅葉します。実を加工した

食品は「とんぶり」とよばれて「畑のキ

ャビア」といわれています。とても細か

くて収穫や加工が大変のようですが…。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7月24日の「あかね弁当」にみんなが書いた手紙がそえられました。（チャボ通信№26で紹介） 

その手紙を受け取った方々からお返事をいただきましたので，紹介します。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔連絡先〕 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

やさしいお手紙ありがと

う。私の孫も小学４年生で

す。 

みんなの元気をみならっ

て私もおいしいお弁当を食

べてはりきりましょう。がん

ばりますよ。 

お手伝いありがとう。お年

寄りの体を気づかってくれ

たのに感心させられました。

お友達と楽しくすごしてね。 

がんばりすぎて，疲れない

ように祈ってます。あかね弁

当おいしいので元気モリモ

リですよ。 

小学生の男の子のおたよ

りで，楽しく読ませていただ

きました。絵が得意のようで

すね。 

また，あたたかいメッセー

ジも書いてくださり，ありが

とう。あかね弁当を食べてお

かげさまで元気ですよ。 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

９月２１日（土）は，前半，若林区文化センター周辺の清掃活動に取り組み，後半は若林区中央市

民センター別棟で毎月第３土曜日に開催されている「ボッチャ・クラブ」に飛び入り参加しました。

前半の清掃活動は久しぶりでしたが，植え込みの中まで目を光らせてゴミを集めました。後半の「ボ

ッチャ・クラブ」は初めての競技に悪戦苦闘しながら，参加者の方々と楽しく取り組みました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔花壇の中にもゴミが…〕         〔植え込みの中にもゴミが…〕            〔けっこうありました！〕 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【白いジャックボールに近づけるように…】 

 

    【中学３年生の２人の挑戦】                         

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 平成２４年１月に発足し，現在は３5名が登録して活動しています。 

「ボッチャ」とは 

ハンディキャップのある人もない人も，一緒に楽

しめるバリアフリースポーツです。 

赤球組と青球組に分かれて交互に球を投げ，的と

なる白いジャックボールにどちらの組が多く寄せら

れるかを競う競技です。 

若林区中央市民センター別棟で，毎月第３土曜日

の１０時から開催されています。誰でも参加できま

すので，お気軽にお越しください。 

ルールはとても

簡単だったのに，難

しいゲームでした。 

 障害のある人も

ない人も楽しそう

にしていたので，今

日の活動に参加し

て良かったです。 

（中学１年生） 



 

 

９月 2８日（土）は「広瀬川流域一斉清掃」に参加してきました。若林区文化センターに集合した

後，宮沢緑地公園に徒歩で移動し，清掃活動に取り組みました。タバコの吸殻のような小さなゴミか

らプラスチック容器などの大きなゴミまで一生懸命拾いました。下流の広瀬橋の下では，遡上中のサ

ケの漁がおこなわれていました。珍しい光景にみんなで見入ってしまいました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔連絡先〕 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

チャボは今年，震災復興・地域支援に取り組んでいる「リルーツ」さんのひまわりプロジェクトに

参加してきました。プロジェクトの最後の作業として，１０月５日（土），ひまわりの種の収穫作業の

お手伝いに行ってきました。六郷種次地区の畑いっぱいに広がるひまわりの花を収穫し，ブラシを使

って種を取り出しバケツに集めました。５月の畑のがれきひろい，６月の種まき作業，８月のひまわ

りまつりなどを思い出しながら，みんな一生懸命収穫しました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 平成２４年１月に発足し，現在は３5名が登録して活動しています。 

ひまわりの花をとるの

は楽しかったけど，花

から種をとるのは大変

でした。（中学３年生） 

たくさんじょりじょり

した。とても楽しかっ

た。 （小学４年生） 

最初は種がなかな

かバケツにたまら

ないと思いました。

でも，やっているう

ちに慣れてきて良

かったです。 

（小学６年生） 

ブラシで種をとるのが楽しかったです。 

（小学５年生） 

リルーツのチャマさんとの話がおもしろかっ

た。ティンカーベルさんと弁当を一緒に食べて

楽しかった。        （小学５年生） 



 

 

１０月１４日（月・体育の日）に開催された「ワカチュウ子どもランド」と２０日（日）に開催さ

れた「若林区民ふるさとまつり」に参加しました。「ワカチュウ子どもランド」では，わたあめコーナ

ーと若林地区更生保護女性会さんの工作コーナーのお手伝いをしました。それぞれのコーナーで一生

懸命がんばりました。「若林区民ふるさとまつり」では，社会を明るくする運動さんのコーナーのお手

伝いをしました。竹馬やコマ回しなどの昔遊びに挑戦したり，わりばし鉄砲をつくったり，ポケット

ティッシュを配りながら宣伝活動をしたり，雨の中でしたが元気に活動しました。 

【ワカチュウ子どもランド】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【若林区民ふるさとまつり】 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔けん玉に挑戦〕               〔わりばし鉄砲づくり〕             〔竹とんぼに挑戦〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔連絡先〕 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

最初は大変だっ

たけど，あとか

らうまくできる

ようになった。

（小学５年生） 

みなさんの力

になれてよか

ったです。楽し

かったです。 

（中学１年生） 初めてやってみたけどおもしろかっ

たです。（チャボ初参加！） 

（小学６年生） 

プラバンコーナーが人気があって，

こんでいて大変だったけど楽しかっ

た。       （小学５年生） 

わりばし鉄砲

射的コーナー

へようこそ！ 

「昔遊びやっ

てますよ！」 

宣伝活動中！ 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

１１月１６日（土）は，６月に引き続き，ＮＰＯ法人あかねグループさんが年配の方に届けている

「あかね弁当」にそえるお手紙をかきました。今回は，１２月，１月にそえられるお手紙でした。「イ

ンフルエンザに気をつけてください」，「氷で滑って転んだりしないように気をつけてください」とい

ったお身体を気づかう内容や学校での出来事，自分の趣味など，いろいろ考えて一人２通ずつ書きま

した。かわいいイラストも描いたので，喜んでもらえるといいですね。 

今回，お手紙をあかねグループさんに届けに行った時に，「都合が良ければ，毎月書いてもらえます

か」というお話をいただきました。みんなのがんばりが認めてもらえましたね。１月と３月の活動に

入れていきたいと思います。今回も手紙の内容を紹介します。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 平成２４年１月に発足し，現在は３5名が登録して活動しています。 

私は吹奏楽部で毎日がん

ばってます！ 

もうすぐコンクールがあ

るので「金賞」とれるよ

うにしたいです。 

ぼくは，体育の授業が得意で

す。宮城県で 100ｍ走で２

位になりました。でも体育以

外は苦手です。 

インフルエンザが流行っ

てきました。僕も今週中に

予防注射をしに行きます。 

寒さも本番になって

きましたね。ぼくは，

スキーがすきー（好

き）なので，とても楽

しい季節です。 

ぼくがやっているクラブは

ドッジボールクラブです。あ

と公文もやってます。 

俳句付きです！ 

「綺麗だな 銀杏，紅葉に 秋の山」 

私は最近，ロープジャンプ

（長縄）をがんばってま

す。みんなで楽しく，だん

だん跳べるようになって

きました。 

私の好きなことはフィギュアス

ケートです。最近ではむずかしい

技もできるようになりました。 

学校では，なわとびがはやってい

ます。てつぼうもやってます。 

 

朝起きるとなかなかふとんの中から出て

こられないことが続きます。年賀状の字を

うまく書くために練習してます。 

受験勉強に取り組ん

でいます。やっぱりど

の教科も土台が大事

だと感じました。 



 

 

弁当にそえるお手紙書きが終わったあとは，若林区中央市民センタ

ー敷地内の畑「仙白園（せんぱくえん）」に行って，いも煮をごちそう

になりました。仙白園では，若林区中央市民センターが仙台白菜発祥

の地「養種園」跡地に立地していることにちなんで，若者を中心に仙

台白菜などを育てる活動を行っています。畑で収穫された白菜入りの

いも煮は，温かくてとてもおいしかったですね。みんなおかわりして

いただきました。１２月２１日には，仙白園の収穫祭が行われます。

チャボのみんなもお手伝いがありますよ。がんばりましょう。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○１２月１４日（土）まち歩きゴミ拾い隊～地下鉄薬師堂駅まで行ってみよう～ 

○１２月２１日（土）センター周辺落ち葉はきと仙白園収穫祭のお手伝い 

○ １月１８日（土）あかね弁当手紙書き，「子どもフォーラム」の発表打ち合わせ 

○ １月２５日（土）「子どもフォーラム」リハーサル，かくにん 

○ ２月 １日（土）「子どもフォーラム」発表 

○ ３月 ８日（土）「広瀬川サケプロジェクト」サケの稚魚放流の手伝い 

○ ３月１５日（土）あかね弁当手紙書き，卒業進級おめでとう会 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔連絡先〕 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

新しい仲間が３人増えました！ 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

１２月１４日（土）は，「まち歩きゴミ拾い隊」として薬師堂方面にゴミ拾い活動に行ってきました。 

路面も凍る寒い日でしたが，約2.5㎞のコースをゴミを拾いながら歩きました。チャボの赤いビブ

スを着ていたこともあり，道ですれ違う地域の方々から「ごくろうさま！」「がんばってね！」「チャ

ボってなに？」などと声をかけていただきました。ちょうど中間地点あたりで，お店のかたから“リ

ンゴ”と“たまごやき”をごちそうになりました。おもわぬプレゼントにみんな大喜びでしたね。リ

ンゴとたまごやきにパワーをもらって最後までがんばりました。今回のコースと感想を紹介します。 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 平成２４年１月に発足し，現在は３5名が登録して活動しています。 

若林区中央市民センター 

若林区役所 

地下鉄東西線 薬師堂駅（建設中） 

産地直送 四季の味 

ふる里館 マキ 

スタート ゴール 

リンゴとたまごやきがおいし

かった。うれしかったです。 

ゴミはあまり落ちていないと思っていたけれど

いがいと多くてびっくりしました。 

道のはじっこにゴミ

がたくさんあった。 

タバコのすいがらがたくさん

あった。ポイ捨てしないでほ

しいです。 

楽しかったです。また，まち歩きのゴミ

拾いをしたいです。 

 



 

 

１２月２１日に，仙白園（若林区文化センター敷地内につくっ

た畑）の「冬の収穫祭」が行われました。「冬の収穫祭」は，地域

の方々をお迎えして仙白園で収穫された白菜料理（シチュー）を

食べていただいたり，若林区文化センターができる前に「養種園」

があったころの様子のお話をしていただいたりしました。その中

で，チャボは「みんなの白菜物語」という紙芝居をお客様の前で

披露しました。リハーサルを何回も行い，本番に臨みました。緊

張しながらも，自分のセリフをしっかりと伝えることができまし

た。終わった後は，みんなでシチューをいただきました。あたた

かくてとてもおいしかったですね。その他，お客様を席に案内し

たり，シチューの配膳を手伝ったり，大活躍でした。     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔連絡先〕 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

練習中に何度も同じミスをしてしまっ

て，本番もミスをしないか心配でしたが，

本番は正しく自分の仕事ができました。 

緊張しました。 

最初はセリフを言うのがむずかしかったけ

ど練習したら簡単になっていってとても楽

しかったです。 

みんなで紙しばいをして楽しかったです。お客

様も笑顔できいてくれたのでよかったです。 

最初はできるか心配だったけど，すべて上手く

いって良かったです。今回はお客様も多くてと

っても楽しかったです。 

シチューおいしかったです！ 

【
リ
ハ
ー
サ
ル
の
よ
う
す
】 

【
本
番
の
よ
う
す
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 １月１８日（土）にＮＰＯ法人あかねグループさんの「あかね弁当」にそえるお手紙書きをしまし

た。今年最初の活動です。今回は１月２９日のお弁当にそえられる１８０通のお手紙書きに９人でが

んばりました。それから，前回書いたお手紙に返事をいただきました。とても喜んでいただいている

ようです。ますます励みになりますね。次回は３月を予定しています。またがんばりましょう。 

 

 

 

 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 平成２４年１月に発足し，現在は３5名が登録して活動しています。 

文章や絵を描くのは大変だったけどみん

なが読めるようにていねいに書くことを

心がけたのでよかったです 

楽しくできました。 

私たちの書いた手紙でお年寄りのみなさ

んが元気になってくれればうれしいです。 

【いただいたお返事より】 
・蒲町中吹奏楽部のみなさんへ。金賞目指して

ガンバッてください。全力投球，思いきり力

を入れた後は気持もサワヤカで満足感がある

ものです。ぜひ，力のかぎりがんばってくだ

さい。 

・今日のおたよりには小学生の方がたくさんお

友達ができたことを書いてくださいました。

同じように友達がたくさんほしいと思ってい

る人が周りにいるかもしれません。ぜひそう

いう人たちの力になってあげて，友達になっ

てあげて下さいね。 

・○○君のプラモデル最高ですね。楽しいよね。 

 みなさんいろいろ違った趣味がありますよ。

自分で好きなことをやるのが一番楽しいと思

います。 

私は，２回目だったので前よりはすらすら

書けました。でも手紙を３つに折るのは少

し難しかったです。またやりたいです。 



 

 

 １月１９日（日）に若林区文化センターを会場に「若林区児童館フェスタ」が行われました。若林

区中央児童館の館長さんから「チャボのみなさんにぜひお願いしたいことがあります」というお話を

いただいて，お手伝いさせてもらいました。仕事の内容は「入場者数のチェック」でした。 

 お客様を「赤ちゃん・幼稚園児」・「小学生」・「中学生以上おとな」の３つに分類して，２人１組に

なり，交代制で午前１０時から午後２時までがんばりました。「幼稚園児かな小学生かな」と迷ったり

「あの人は関係者だよ！」とカウンターを戻したり，カウンターを「０」にしてしまったり，いろい

ろあったようですが，協力して数えていました。また，自由時間には，チャボたち自身も児童館フェ

スタを楽しんできていました。最後に入場者数をまとめたものを代表者が館長さんに報告しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔連絡先〕 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

【ちょっと寒かったけどがんばりました】 

【「夢のなる木」の短冊を書いてます！】 【熊谷館長さん！ 今日の報告書です！】 

【「こんにちは！」元気にお出迎えです】 

いろいろな人に「頑張って」

などの励ましの言葉をもら

って嬉しかったです。 

あいさつを返し

てくれてうれし

かった！。 



「子ども参画型社会創造支援事業」とは 

子どもたちが，地域の中で役割を持ち，社会

の構成員として積極的にまちづくりに参加し，

自分たちの地域課題に気づき，社会・地域の一

員として行動する視点を持つことで，将来的に

社会や地域で主体的に活躍できる人づくりを

目的に仙台市の市民センターで実施している

事業です。 

 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 ２月１日（土），仙台市中央市民センターで行われた「子ども参画型社会創造支援事業フォーラム」

（子どもフォーラム）でチャボの１年間の活動を発表してきました。大人の方々が大勢いて緊張して

いる様子でしたが，リハーサルを何度も繰り返していたので，みんな落ち着いて発表できました。 

 「すばらしい活動をしていますね」，「これからも期待しています」など，たくさんの励ましの言葉

もいただきましたね。自信を持ってこれからの活動に取り組んでいきましょう。 

 

 

 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ」とは若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 平成２４年１月に発足し，現在は３5名が登録して活動しています。 

最初はとても緊張したけど，楽しかったです。 はじめてで緊張したけれど，とっても楽し

かったし，やってよかったなと思いました。 

去年に続いて，２回目だったからもう緊張し

ないと思ったけど，ちょう緊張しました！ 

和室で練習した時は間違えてしまって，

本番は間違えないか心配だったけど， 

ちゃんと言えたのでよかったです。 



 

 

 

 

 

     

 

 

【地域清掃】   【まち歩きゴミ拾い隊】【広瀬川流域一斉清掃】【児童館体育館で遊ぼう】【区民ふるさとまつり】 

 

 

 

 

 

【仙白園 冬の収穫祭】     【NPO法人あかねグループさん 宅配弁当に添えるお手紙書き】 

 

 

 

 

               

                      【震災復興・地域支援活動団体ReRootsさん ひまわりプロジェクト】 

【お手紙の返事】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【元気に会場に向かっています】   【控室（和室）でミーティング】     【本番前のリハーサル】 

 

 

 

 

 

 

 

 
【みんな感心しながら聞いています】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔連絡先〕 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」のメンバーを募集しています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

３月８日（土）は 

サケフォーラム＆ 

サケ見送り隊 

チャボは 

「カモメひきつけ隊」 

サケの稚魚放流時に 

おかしを使ってカモメをひきつけ，稚魚を守るのだ！ 

【フォーラム当日のようす】 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 ３月８日（土），広瀬川サケプロジェクト「サケフォーラム＆サケ見送り隊」に参加してきました。 

チャボの任務は，サケの稚魚放流時に稚魚がカモメに襲われないようにお菓子やパンをまいてカモメ

をひきつける「カモメひきつけ隊」でした。カモメにまざって向かってくるトンビに負けず，一生懸

命カモメたちをひきつけました。 

 稚魚の放流もしました。仙台放送のニュースにもばっちり出ていましたね。寒い日でしたが，活動

後は豚汁鍋とトマト鍋をいただいて元気に帰ってきました。また，来年も期待されていますよ。 

 

 

 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「チャボ」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 平成２４年１月に発足し，現在は３5名が登録して活動しています。 

サケの稚魚がかわいく

て放流したくない感じ

になってしまいました。

なるべく多く帰ってき

てほしいです。 

サケを放流して楽しかった。稚魚はとても小さ

くてかわいかった。カモメひきつけ隊では，ト

ンビにエサを襲われて，こわかった。稚魚は大

きくなってたくさん帰ってきてほしい。 

稚魚を大切に放流できてよかったです。カモメにたくさ

んエサをあげてしまったのですぐになくなってしまい

ました。でもカモメをひきつけることができたのでよか

ったです。 

これからも地域

の方々が笑顔に

なれるよう，努

力していきたい

です。チャボの

メンバーと協力

してできたので

楽しかったで

す。 



 

 

 ３月１５日（土）は，今年度最後の活動になりました。あかね弁当にそえるお手紙を書いた後に，

「卒業・進級おめでとう会」を行いました。お菓子を食べながら，ゲームをした後にチャボを卒業す

る中学３年生の二人に感謝状が贈られました。卒業する二人から一言挨拶してもらい，チャボメンバ

ーも今年の活動を振り返ったり，新年度の抱負を述べて気持ちを新たにしました。 

４月からはそれぞれ進級し，新しい学年のスタートですね。新年度もまた頑張りましょう。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

〔連絡先〕 

若林区中央市民センターＴＥＬ０２２－２８２－１１７３  担当 大倉秀之
お お く ら ひ で ゆ き

 
「チャボ通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.stks.city.sendai.jp/citizen/WebPages/wakachu/index.html 

「チャボ」のメンバーを募集しています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは何

かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

【卒業生から】 

祭りやがれき撤去など，楽し

いこと，つらかったこと，頑

張ったこといろいろありま

した。ジュニアリーダーでま

た会えると思いますので，よ

ろしくお願いします。 

最初の活動は，あかねグルー

プさんに行って手紙書きで

した。チャボのみんながとて

も優しくしてくれて楽しか

ったです。ありがとうござい

ました。 

【チャボメンバーから】 

思い出に残った１年だった。新年度も，活躍できるように頑張ります。 

メンバーが増えても笑顔の絶えないチャボにしたい！チャボに

来るのが楽しみになりましたぁ。 

 

今までチャボをやってきたけど楽しかった。いっしょうけんめ

い活動をやりたいと思いました。 

 

１年間とっても楽しかったです。そしてこれからも，たくさん

のボランティアをしたいです。 

 

チャボにも慣れてきたので６年になったら本格的にボランティア活

動します！ 

地域の方々が笑顔になれるように努力しました。みんなと協力して楽

しく頑張り，そして，宮城を仙台をいい町にしたいです。 


